

ОТЗЫВ

научного руководителя,
Тимченко Анастасии Георгиевны,
к.ф.н., доцента кафедры общего языкознания
на выпускную квалификационную работу

Сюй Кэсинь

на тему «Использование материалов по страноведению в практике преподавания РКИ»

КГПУ им. В.П. Астафьева

филологический факультет

кафедра общего языкознания

направление 45.03.02. Лингвистика

направленность (профиль) образовательной программы Перевод и переводоведение (русский язык как иностранный)

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала	+			
2.	Знакомство с основными источниками по теме		+		
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям		+		
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования		+		
5.	Достоверность результатов исследования		+		
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения		+		
7.	Количество и качество анализа языкового материала		+		
8.	Глубина раскрытия темы		+		
9.	Личный вклад в раскрытие темы		+		
10.	Ответственность в отношении к работе				+

Комментарии научного руководителя

Выпускная квалификационная работа Сюй Кэсинь посвящена анализу эффективности использования страноведческих материалов в преподавании РКИ. В ходе исследования рассмотрены методы и приемы внедрения текстовых, аудиовизуальных и интерактивных ресурсов в учебный процесс, а также их влияние на мотивацию учащихся и углубление их знаний о культуре России.

Актуальность исследования обусловлена необходимостью адаптации образовательных методик к современным реалиям глобализированного мира, где межкультурное взаимодействие играет ключевую роль. Учитывая, что понимание культурного контекста языка способствует формированию межкультурной компетенции, применение страноведческих материалов позволяет создавать более многогранную образовательную среду. Особое внимание удалено интеграции материалов, связанных с Красноярским краем.

Цели и задачи исследования успешно реализованы. Работа содержит анализ существующих методик, сравнительное исследование учебных материалов по РКИ, а также разработку специализированных упражнений, направленных на повышение интереса учащихся к региону и более глубокое освоение языка. Практическая значимость исследования заключается в возможности использования его материалов в образовательной практике.

Результаты исследования были апробированы в мае 2025 года на научно-практической конференции «Актуальные проблемы современной филологии» в Красноярске.

Рекомендация научного руководителя	Выпускная квалификационная работа студента Сюй Кэсинь рекомендуется к защите.
------------------------------------	--

Кандидат филол.наук, доцент кафедры общего языкознания
КГПУ им. В.П. Астафьева

Тимченко А.Г.



28 мая 2025